

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಂಪೆನಿ ಕಾನೂನು ನ್ಯಾಯಮಂಡಳಿ ಎದುರು

ಬೆಂಗಳೂರು ಪ್ರೀತ, ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ

ಕಂಪೆನಿ ಆರ್ಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ 1ಎ (ಸಿಎಎ) - 27 (ಬಿ)ರ 2018-

2013ರ ಕಂಪೆನಿಗಳ ಕಾಯ್ದೆ 230-232ರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ

ಮತ್ತು

ಹನಿವೆಲ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಲ್ಯಾಬ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮತ್ತು ಕಾಮ್‌ಡೇವ್ ಸರ್ವಿಸ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮತ್ತು ಅಯಾ ಷೇರುದಾರರು ಮತ್ತು ಸಾಲದಾತರ ಸಹುವಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಯೋಜನೆಯ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ

ಮತ್ತು

ಹನಿವೆಲ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಲ್ಯಾಬ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1956ರ ಕಂಪೆನಿ ನಿಯಮಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಘಟಿತವಾದ ಕಂಪೆನಿ ಮತ್ತು ಇದರ ನೋಂದಾಯಿತ ಕಛೇರಿಯು ಸರ್ವೆ ನಂ. 96 ಮತ್ತು 97, ಬೋಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಸರ್ವೆ ಸಂಖ್ಯೆ 72/2 ಮತ್ತು 72/5 ದೊಡ್ಡಕಾನನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ವರ್ತೂರು ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಪೂರ್ವ), ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ - 560 103.

ಆರ್ಟ್‌ದಾರ ಕಂಪೆನಿ 1 / ವಿಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲಾದ ಕಂಪೆನಿ

ಮತ್ತು

ಕಾಮ್‌ಡೇವ್ ಸರ್ವಿಸ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 1956ರ ಕಂಪೆನಿ ನಿಯಮಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಘಟಿತವಾದ ಕಂಪೆನಿ ಮತ್ತು ಇದರ ನೋಂದಾಯಿತ ಕಛೇರಿಯು ಸರ್ವೆ ನಂ. 96 ಮತ್ತು 97, 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಬೋಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಸರ್ವೆ ಸಂಖ್ಯೆ 72/2 ಮತ್ತು 72/5, ದೊಡ್ಡಕಾನನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ವರ್ತೂರು ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಪೂರ್ವ), ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ - 560 103.

ಆರ್ಟ್‌ದಾರ ಕಂಪೆನಿ 2 / ರಿಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಕಂಪೆನಿ

ಕಾಮ್‌ಡೇವ್ ಸರ್ವಿಸ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ರವರ ಇಟ್ಟಿಟ್ಟ ಷೇರುದಾರರ ಸಭೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ನ್ಯಾಯಮಂಡಳಿಯ ಸೂಚನೆಯ ಜಾರಿಯಾಗುವುದು.

2018ರ ಮೇ 10ನೇ ದಿನಾಂಕದಂದು ಉಚ್ಚನಲ್ಲದವ ಆದೇಶದ ಮೂಲಕ ಇಲ್ಲಿಂದ ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು ("ಆರ್ಟ್") ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಬೆಂಗಳೂರು ಓಕೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಂಪೆನಿ ಕಾನೂನು ನ್ಯಾಯ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ("ನ್ಯಾಯಮಂಡಳಿ") ರವರು (ರಿಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಕಂಪೆನಿಯಾದ) ಕಾಮ್‌ಡೇವ್ ಸರ್ವಿಸ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ರವರ ಜತೆಗೆ ಪರಿಗಣಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಮತ್ತು ಚಿಂತನೆಯು ಸರಿಪಡಿಸಿದುದಿದ್ದರೆ, ಮಾರ್ಪಾಡು(ಗಳು) ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದ ಅನುಮೋದನೆ, ಹನಿವೆಲ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಲ್ಯಾಬ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮತ್ತು ರಿಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಕಂಪೆನಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಷೇರುದಾರರು ಮತ್ತು ಸಾಲದಾತರ ಸೆಕ್ಷನ್ 230 ರಿಂದ 232ರ ಕಂಪೆನಿ ಕಾಯ್ದೆ 2013ರಡಿಯಲ್ಲಿ (ಯೋಜನೆ) ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿತ ಯೋಜನೆ.

ಹೇಳಿದ ಆದೇಶದ ಅನುಷ್ಠಾನದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅದರಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದಂತೆ, ರಿಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಕಂಪೆನಿ ಷೇರುದಾರರ ಸಭೆಯು ಆರ್ ಎಂಪಿಡ್ ಇಕೋನರ್ಲ್ಸ್ ಎಸ್‌ಇಪಿಡ್, ಸರ್ವೆ ಸಂಖ್ಯೆ 19/2, ದೇವರ ದುಸನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ವರ್ತೂರು ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ-560 103 18ನೇ ಜೂನ್ 2018ರಂದು ನೋವುಮಾರ ಅಪರಾಹ್ನ 1.00 ರಿಂದ 2.00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ (ಸಭೆ) ಯಾವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಯಾವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಯಾವ ದಿನ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸಮಯದಂದು ನೋವುಮಾರ ಅಪರಾಹ್ನ 1.00 ರಿಂದ 2.00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ (ಸಭೆ) ಯಾವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಯಾವ ದಿನ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸಮಯ ದಂದು ಸದರಿ ರಿಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಕಂಪೆನಿಯು ಇಟ್ಟಿಟ್ಟ ಷೇರುದಾರರ ಸಭೆಗಾಗಿ ಹಾಜರಿರಲು ಮತ್ತಷ್ಟು ಸೂಚನೆಯ ಮೂಲಕ ಕೋರಲಾಗಿದೆ.

ಸದರಿ ಯೋಜನೆಯ ಪ್ರತಿಗಳು ಮತ್ತು ಸೆಕ್ಷನ್ 230ರ ಕಂಪೆನಿಗಳ ಕಾಯ್ದೆ 2013 ಓದಲಾದ ಜೊತೆಗೆ ನಿಯಮ 6(3) ಕಂಪೆನಿಯಡಿಯಲ್ಲಿ ನೀಡಿದ ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಗಾಗಿ, (ಸಂಧಾನ, ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಸುವಿಕೆ) ನಿಯಮಗಳು 2016 ಯಾವುದೇ ದಿನಗಳಂದು ಉಚಿತವಾಗಿ ಪಡೆಯಬಹುದು (ತನಿವಾದ, ಭಾನುವಾರ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಜಾ ದಿನಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ), ರಿಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಕಂಪೆನಿಯ ನೋಂದಾಯಿತ ಕಛೇರಿ ಸರ್ವೆ ನಂ. 96 ಮತ್ತು 97, 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಬೋಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಸರ್ವೆ ನಂ. 72/2 ಮತ್ತು 72/5, ದೊಡ್ಡಕಾನನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ವರ್ತೂರು ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಪೂರ್ವ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ-560 103 ಮತ್ತು/ ಅಥವಾ ವಕೀಲರ ಕಛೇರಿ, ಮೆ ಎಡ್ವೊರಾಡ್ ಎಂಟ್ ಹಾಲುದಾರರು, ಇವು ಇರುವುದು, 7ನೇ ಮಹಡಿ, ಎಂಪಿಐ ಐಕಾನ್, ಇನ್‌ಫ್ಯಾಂಟ್ರಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001, ಕರ್ನಾಟಕ ಇಲ್ಲಿಂದ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಾಗಿ ಮತ್ತು ಮತ ಚಲಾಯಿಸುವ ಆರ್ಟ್ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು, ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಮತ ಚಲಾಯಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ ಪ್ರಾಕ್ಟಿ ಮೂಲಕ ನಿಗದಿತ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಾಕ್ಟಿಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸರಿಯಾಗಿ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ಮುದ್ರೆ ಮತ್ತು ಸಹಿಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಬೇಕು.

ರಿಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಕಂಪೆನಿಯ ನೋಂದಾಯಿತ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಭೆ ನಿಗದಿತವಾಗಿರುವ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸಮಯದ 48 ಗಂಟೆಗೆ ಮುನ್ನಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.

ಈ ಮೇಲೆ ಪ್ರಸ್ತಾವಿಸಲಾದ ವಕೀಲರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ/ ಅಥವಾ ರಿಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಕಂಪೆನಿಯ ನೋಂದಾಯಿತ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಕ್ಟಿ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ದಿನಗಳಂದು (ತನಿವಾದ, ಭಾನುವಾರ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಜಾ ದಿನಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

ಗೌರವಾನ್ವಿತ ನ್ಯಾಯ ಮಂಡಳಿಯು ಶ್ರೀ ಅರ್ಜುನ್ ರಾವ್, ವಕೀಲರು, ಅವರನ್ನು ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಿದೆ. ಆದರೆ ಯಾವುದೇ ಮುಂದೂಡುವಿಕೆ(ಗಳು) ಸೇರಿದಂತೆ, ನ್ಯಾಯಮಂಡಳಿಯು, ಶ್ರೀ ರೋಹಿತ್ ಕಂಕರ್, ವಕೀಲರು ಅವರನ್ನು ಸಹಾ ಸಭೆಯ ಪರಿಶೀಲನಾಧಿಕಾರಿಯನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಿದೆ. ಆದರೆ ಯಾವುದೇ ಮುಂದೂಡುವಿಕೆ(ಗಳು) ಸೇರಿದಂತೆ, ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿದರೆ, ನ್ಯಾಯಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ನಂತರದ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟ ವಿಷಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ದಿನಾಂಕ: 18ನೇ ಮೇ 2018

ಸ್ಥಳ: ಬೆಂಗಳೂರು

ಕಾಮ್‌ಡೇವ್ ಸರ್ವಿಸ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪರವಾಗಿ

ಸಹಿ/-
ಶ್ರೀ ಶಾನ್ ಮ್ಯಾಥ್ಯೂ
(ಅಧಿಕೃತ ಸಹಿ)